
Тест  по  истории  России
Предпосылки  объединения
русских земель за 6 класс
Готовые  материалы  для  тестирования  Тест  по  истории  России
Предпосылки объединения русских земель за 6 класс с ответами

Вариант 1
1. Московское княжество появилось в

1) 1247 г.
2) 1276 г.
3) 1305 г.
4) 1340 г.

2. Отметьте одну из предпосылок объединения русских земель.

1) необходимость защиты русских земель от половцев
2) усиление власти князей
3)  стремление  Русской  православной  церкви  восстановить
единство государства
4) поддержка Византии в борьбе с Ордой

3.  Для  политики  московского  князя  Юрия  Даниловича  было
характерно

1) установление родственных связей с ордынским ханом
2) прекращение выплаты дани Орде
3)  установление  союзнических  отношений  с  другими  русскими
княжествами
4) превращение Москвы в религиозный центр русских земель

4. Какое событие из названных произошло в 1327 г.?

1) начало правления в Москве Ивана Калиты
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2) восстание в Твери против баскака Чолхана
3) присоединение к Московскому княжеству Можайска
4) гибель князя Михаила Тверского в Орде

5. В XIV в. ярлык на великое владимирское княжение получали
князья

1) тверские и московские
2) новгородские и литовские
3) рязанские и муромские
4) черниговские и киевские

6. Установите соответствие между событием и датой. Запишите
выбранные цифры под соответствующими буквами.

Событие

А) начало правления в Московском княжестве князя Ивана Калиты
Б) начало правления в Московском княжестве князя Юрия
В) начало правления в Московском княжестве князя Даниила

Дата

1) 1276 г.
2) 1303 г.
3) 1325 г.
4) 1340 г.

7. В родстве с ордынским ханом Узбеком состоял князь

1) Александр Ярославич
2) Ярослав Ярославич
3) Юрий Данилович
4) Иван Данилович

8. Восстание в Твери в 1327 г. произошло из-за

1) злоупотреблений ордынского баскака Чолхана
2) политики тверского князя
3) усиления власти московского князя



4) поведения тверских ростовщиков

9. Что из названного было характерно для политической системы
Руси?

1) вечевые порядки
2) превращение Московского княжества в сильный политический
центр
3) созыв съездов князей для решения общерусских вопросов
4) выборность великого князя городским населением

10.  Князем  московским  и  всея  Руси  провозгласил  себя
___________.

Вариант 2
1. Восстание в Твери подавлено ордынским и московским войском
в

1) 1247 г.
2) 1305 г.
3) 1327 г.
4) 1340 г.

2. Отметьте одну из предпосылок объединения русских земель.

1) стремление горожан вернуть вечевые порядки
2)  сформировавшаяся  у  русских  князей  привычка  подчиняться
одному правителю
3) стремление Орды усилить московских князей — собирателей
дани
4) экономический подъем русских земель

3. Какое событие из названных произошло в годы правления Ивана
Калиты?

1) перенос резиденции митрополита во Владимир
2) присоединение к Московскому княжеству Новгородской земли
3) получение права собирать дань со всех русских земель для



Орды
4) увеличение количества уделов в Московском княжестве

4. Какое событие из названных произошло в 1276 г.?

1) создано Тверское княжество
2) Московское княжество выделено в удел Даниилу Александровичу
3) Юрий Данилович присоединил Тверь
4) Иван Калита совершил поездку в Орду

5. Возвышение Москвы начинается в

1) XII в.
2) XIII в.
3) XIV в.
4) XV в.

6.  Установите  соответствие  между  именем  князя  и  событием,
произошедшим в его правление. Запишите выбранные цифры под
соответствующими буквами.

Князь

А) Даниил Александрович
Б) Юрий Данилович
В) Иван Данилович

Событие

1) московский князь стал владимирским и новгородским князем
2) присоединение к Московскому княжеству Можайска
3) присоединение к Московскому княжеству Коломны
4) основание города Владимира

7.  Переезд  резиденции  митрополита  из  Владимира  в  Москву
состоялся при московском князе

1) Юрии Даниловиче
2) Иване Даниловиче
3) Михаиле Ярославиче



4) Данииле Александровиче

8.  Причина  конфликта  между  московским  и  тверским  князьями
заключалась в

1) нежелании тверского князя выплачивать большую дань
2) стремлении тверского князя перенести резиденцию митрополита
в Тверь
3) борьбе за влияние на новгородские земли
4) женитьбе московского князя на сестре ордынского хана

9. Для политической системы Руси этого периода характерно

1) усиление власти бояр
2) раздробленность княжеств на уделы
3) появление в системе управления приказов
4) возрождение вечевых порядков в Московском княжестве

10. Митрополит, который перенес свою резиденцию из Владимира в
Москву, ___________.

Ответы  на  тест  по  истории  России  Предпосылки  объединения
русских земель. Усиление Московского княжества 6 класс
Вариант 1
1-2
2-3
3-1
4-2
5-1
6-321
7-3
8-1
9-2
10. Иван Калита
Вариант 2
1-3
2-4
3-3
4-2



5-3
6-321
7-2
8-1
9-2
10. Петр


